

(問い合わせ先)
 内閣府政策統括官(経済財政分析担当)付地域担当
 電話 03-3581-1392(直通)

平成 22 年 8 月 30 日

地域経済動向(平成 22 年 5 月分)の訂正について

地域経済動向(平成 22 年 5 月分)において、一部図表に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

4 主要指標

(7) 個人消費 乗用車新規登録・届出台数(64頁)

下表及び下図の通り訂正いたします。

本文(3 地域別の動向)

各地域の「2. 需要の動向(1)」の表中の乗用車 22 年 1 - 3 月の前年同期比

下表の 22 年 1 ~ 3 月期を参照下さい。

乗用車新規登録・届出台数(前年同期(月)比増減率) (地域区分 A)

(単位: %)

| | | 北海道 | 東北 | 関東 | | 東海 | 北陸 | 近畿 | 中国 | 四国 | 九州 | 沖縄 | 全国 | |
|---------|---|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|
| | | | | 北関東 | 南関東 | | | | | | | | | |
| 22年1~3月 | 誤 | 26.1 | 29.5 | 29.2 | 32.1 | 27.8 | 28.3 | 29.3 | 29.2 | 28.2 | 34.8 | 29.8 | 28.8 | 29.1 |
| | 正 | 21.6 | 21.5 | 24.9 | 26.2 | 24.4 | 24.1 | 23.6 | 24.5 | 22.3 | 27.6 | 23.8 | 24.3 | 24.0 |
| 22年 3月 | 誤 | 26.8 | 38.9 | 35.5 | 42.1 | 32.5 | 37.5 | 36.3 | 37.1 | 35.3 | 45.6 | 38.9 | 38.7 | 36.7 |
| | 正 | 18.2 | 22.0 | 25.8 | 28.4 | 24.6 | 27.5 | 25.0 | 26.4 | 22.1 | 29.0 | 24.8 | 28.8 | 25.1 |
| 22年 4月 | 誤 | 37.6 | 44.1 | 36.5 | 40.4 | 34.7 | 41.5 | 39.7 | 40.5 | 35.4 | 52.0 | 44.8 | 46.4 | 40.2 |
| | 正 | 28.3 | 23.9 | 25.1 | 25.9 | 24.7 | 29.7 | 24.0 | 28.1 | 19.9 | 31.4 | 27.6 | 35.3 | 26.5 |

(備考) (社)日本自動車販売協会連合会「自動車登録統計情報」の登録ナンバーベース及び

(社)全国軽自動車協会連合会「軽自動車新車日報累計表」により作成。

乗用車新規登録・届出台数
 22 年 1 ~ 3 月 (前年同月比増減率 車種別 寄与度)
 (修正後)

